

Ответственность за сбыт наркотиков
Разъясняет заместитель прокурора Коньшевского района
Смородский С.Л.

За сбыт наркотических средств и психотропных веществ предусмотрена уголовная ответственность. При этом сбыт даже незначительного количества наркотиков уже считается тяжким преступлением, наказание за которое предусмотрено исключительно в виде лишения свободы.

С целью ухода от уголовной ответственности группы, занимающиеся сбытом наркотиков, используют различные мессенджеры, например, Telegram, WhatsApp, для привлечения на работу курьеров, обещая высокий доход.

Как правило, лицо, принимающее заказ по электронной почте, непосредственно не контактирует с покупателем наркотиков.

Передача наркотиков происходит путем закладки их в тайник и получения наркопотребителем после оплаты сведений об их местонахождении. Зачастую, это фотография с адресом, куда заложены наркотики, и пояснением действий. Именно этим и будут заниматься курьеры.

Те, кто выбирает такой вид заработка, наивно полагают, что смогут избежать ответственности за сбыт наркотиков, потому что их не поймают, а если это случится, то всегда можно сказать об отсутствии информации о содержимом пакета.

Ответственность за подобную деятельность наступает с 16 лет и предусматривает жесткое наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

Каким бы высоким ни был заработок он не стоит личной свободы.